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ATA Nº 1.029/2023. (28.02.2023). Milésima Vigésima Nona Sessão Ordinária 

realizada pela Câmara Municipal de Fernandes Pinheiro, Estado do Paraná, em sua 

sede própria situada a Rua Alziro Pedroso, nº 275, aos vinte e oito dias do mês de 

fevereiro do ano de dois mil e vinte e três. Compareceu à Sessão o Senhor 

Presidente da Mesa Diretora, a Senhora Vereadora Wanderleia Pires Joner e os 

demais Senhores Vereadores. Depois de composta a Mesa Diretora sob a 

Presidência do Senhor Vereador Amauri Pabis o qual após saudar a todos os 

presentes declarou aberta a Sessão Ordinária dando início ao Pequeno Expediente 

que constou: Leitura, discussão e votação única da Ata nº 1.028/2023 da Milésima 

Vigésima Sétima Sessão Ordinária realizada aos quatorzedias do mês de fevereiro 

do ano de dois mil e vinte e três, a qual não havendo o que se discutir foi aprovada 

por unanimidade de votos dos presentes;Leitura, discussão e votação única da Ata nº 

01/2023 da Primeira Sessão Extraordinária realizada aos quatorze dias do mês de 

fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, a qual não havendo o que se discutir foi 

aprovada por unanimidade de votos dos presentes; Leitura do Ofício nº 25/2023, 

datado em 13 de Fevereiro de 2023, de autoria da Excelentíssima Senhora Cleonice 

Aparecida Kufener Schuck – Prefeita Municipal referente ao Balancetes Financeiros 

do Município dos meses de dezembro de 2022 e janeiro de 2023. Leitura da 

Indicação n° 001/2023, com data de 27 de Fevereiro de 2023, de autoria do Senhor 

Vereador José Conrado Silveira, solicitando ao Executivo Municipal que sejam 

feitas Readequações e Manutenções com patrolamento, cascalhamento e limpezas 

das manilhas e bueiros das vias urbanas do município, tendo início no 

prolongamento da Av. Remis João Lóss, contornando as duas quadras até a Rua Déa 

Helena Curupanã, passando também pela Cesar Antônio Pereira. Leitura da 

Indicação n° 002/2023, com data de 28 de Fevereiro de 2023, de autoria do Senhor 

Vereador Osiel Gomes Alves, solicitando ao Executivo Municipal que seja 

construído um Ponto de Ônibus no Loteamento Jardim Isabel para os moradores e 

alunos. Leitura da Indicação n° 003/2023, com data de 28 de Fevereiro de 2023, de 

autoria do Senhor Vereador Odair de Paulo, solicitando ao Executivo Municipal que 

sejam feitas readequações e melhoramento com patrolamento e cascalhamento, e 

construção de bueiros novosna estrada rural da localidade de Gralha Azul, e também 

que seja feita readequações e manutenções da ponte da madeira desta mesma 

localidade rural .Encerrado o Pequeno Expediente, passou-se para a Ordem do Dia 

Segunda leitura e votação do Projeto de Lei nº 031/2022 de autoria do 

excelentíssimo Senhor Fábio Jacomel – Prefeito Municipal em Exercício, data de 20 

de Dezembro de 2022, Súmula: Nomina Centro Municipal de Educação Infantil – 

CMEI, e dá outras providências. Após ser dispensada a segunda leitura de acordo 

com os demais pares, devido a todos possuírem uma cópia e já ter sido lido 

anteriormente, o Senhor Presidente colocou em segunda discussãoo Projeto de Lei 

nº 031/2022 de autoria do Executivo Municipal, sendo que não havendo 



manifestações por parte dos nobres pares, colocado em segunda votação o Projeto 

de Lei nº 031/2022 do Executivo Municipal, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade de votos dos presentes. Primeira e única Leitura, discussão e votação 

da Indicação n° 001/2023 de autoria do Senhor Vereador José Conrado Silveira, a 

qual não havendo o que se discutir foi aprovada por unanimidade de votos dos 

presentes. Primeira e única Leitura, discussão e votação da Indicação n° 002/2023 

de autoria do Senhor Vereador Osiel Gomes Alves, colocada em discussão o Senhor 

Vereador Osiel Gomes Alves solicitou a palavra e explicou aos nobres pares o 

motivo da sua solicitação. Segundo o mesmo, vários moradores do Bairro Vila 

Isabel o procuraram para pedir a construção do referido ponto de ônibus, comentou 

também sobre o crescimento do bairro nos últimos anos e pediu o apoio dos colegas 

vereadores para formalizar o pedido e encaminha-lo para o Executivo Municipal. 

Em seguida o Senhor Presidente colocou em única votação a Indicação n° 002/2023 

a mesma foi aprovada por unanimidade de votos dos presentes.Primeira e única 

Leitura, discussão e votação da Indicação n° 003/2023 de autoria do Senhor 

Vereador Odair de Paula, a qual não havendo o que se discutir foi aprovada por 

unanimidade de votos dos presentes.Encerrada a Ordem do Dia passou-se para o 

Grande Expediente onde tivemos a inscrição da Senhora Vereadora Wanderléia 

Pires Joner, a qual comentou com os nobres pares sobre o dia 24 de Fevereiro, o Dia 

da Conquista do Voto Feminino no Brasil, e solicitou com o Senhor Presidente a 

possibilidade de fazer uma salva de palmas para parabenizarmos as mulheres que 

fazem parte da política, a qual foi aceita. Antes de encerrar a Sessão Ordinária o 

Senhor Presidente comunicou aos demais pares presentes e plateia, que após cinco 

minutos iniciaria a Audiência Pública, conforme convocação feita por Edital de 

Chamamento em 20 de fevereiro de 2023, para a verificação das Metas Fiscais 

referente ao terceiro quadrimestre de 2022. E nada mais havendo a constar 

agradeceu a presença de todos os presentes, declarando encerrada a Sessão 

Ordinária, solicitando que se lavrasse presente Ata, a qual após ser lida, discutida e 

aprovada, será assinada pela Senhora Vereadora e pelos demais Senhores 

Vereadores presentes. 

 

 

______________________________   ___________________________ 
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______________________________ 

Ver. Mauricio Ribeiro 


